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Hodnocení práce: 

 Student zpracoval diplomovou práci změřenou na optimalizaci systému krizového řízení ve 

vybrané společnosti. 

 V teoretické části práce studentka vymezuje základní pojmy dané problematiky, tedy pojmy 

krize, krizové řízení, které jsou v práci nejprve vymezeny v rámci současné platné legislativy, 

následně jsou dané pojmy také blíže popsány. Následně je dále popsána a podrobně rozebrána 

problematika a základní principy řízení rizik, metody analýzy rizik a tzv. „Business Continuity 

Management“ 

 Kvalita rozsah zpracování teoretické části diplomové práce, je velmi kvalitně zpracována a 

poskytuje kvalitní základ pro zpracování praktické části práce.  

  

 Praktická část diplomové práce je zaměřená na konkrétní návrh opatření, vedoucí k optimalizaci 

systému krizového řízení ve vybrané společnosti. Nejprve se zabývá zpracování profilu dané 

společnosti, tedy analýzami PESTE, SWOT, IFE maticí, EFE maticí a Porterovým diagramem 5 

konkurenčních sil. Následně je zpracována pro danou společnost analýze rizik a plány kontinuity 

činností – BCP. Závěrem práce jsou zpracovány konkrétní návrhy a optimalizaci systému kritové 

řízení v dané společnosti. 

 Celkově je diplomová práce velmi kvalitně zpracována, zejména praktická část práce je 

zpracována velmi kvalitně a celkově tak předložená práce nabízí dobré možnosti využití v praxi. 

 

 

 

  

 



 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

A - výborně. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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